

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本通告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不會因本通告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)
(證券代號：1033)

2013 年第一次 H 股類別股東大會決議公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：

- 本次會議沒有否決或修改提案的情況；
- 本次會議沒有變更前次股東大會決議的情況。

一、會議召開和出席情況

中國石化儀征化纖股份有限公司（“本公司”或“公司”）於 2013 年 11 月 5 日上午緊接本公司 2013 年第一次 A 股類別股東大會結束，在中華人民共和國江蘇省儀征市本公司怡景半島酒店會議中心召開 2013 年第一次 H 股類別股東大會（“會議”）。本公司有權出席會議的 H 股股東所持有表決權股份總數 14 億股。本公司並無任何股東有權出席會議但根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》（“《香港上市規則》”）第 13.40 條所載須放棄表決贊成任何決議案，亦沒有股東根據《香港上市規則》規定須就任何決議案放棄表決權。會議情況如下：

出席會議的 H 股股東和代理人人數	1
所持有表決權的 H 股股份總數（股）	1, 384, 332, 644
占公司有權出席會議並表決的 H 股股份總數的比例（%）	98.88

會議由公司董事會召集，公司董事長盧立勇先生作為會議主席主持了會議。本公司在任董事 12 人，出席 7 人，副董事長孫志鴻女士、肖維箴先生，董事龍幸平女士、沈希軍先生，獨立董事楊雄勝先生、陳方正先生出席了會議；董事張鴻先生、官調生先生、孫玉國先生，獨立董事史振華先生、喬旭先生、因公未能出席會議。公司在任監事 5 人，出席 2 人，監事曹勇先生和陳健先生出席了會議；監事孫少波先生、邵斌先生、儲兵先生因公未能出席會議。董事會秘書吳朝陽先生出席了會議。會議的召集、召開和表決符合《中華人民共和國公司法》和本公司章程的有關規定。

二、決議案審議情況

會議以記名投票表決的方式審議通過以下特別決議案：

審議通過關於以資本公積金轉增股本的決議案，並授權本公司董事會秘書負責處理因上述事項所需的各項有關申請、報批、登記及備案等相關手續。

	贊成股數（股）	反對股數（股）	贊成比例*
H 股股東投票情況	58, 354, 933	0	100%

*贊成比例指股東（或其授權代理人）贊成的股數占出席會議的股東（或其授權代理人）所持的有表決權股份總數（即：贊成股數+反對股數）的比例。

（下同）

以上為本公司 2013 年第一次 H 股類別股東大會之決議。本公司委任本公司 2013 年度的境外審計師羅兵咸永道會計師事務所擔任會議的點票監察員，監察

了整個表決的點票過程。本公司已按香港中央結算（代理人）有限公司的投票指示如實行事。

三、律師見證情況

本公司境內律師北京市海問律師事務所李麗萍、楊娜律師見證了本次會議並出具了法律意見書。律師認為，會議的召集和召開程序、表決程序、召集人的資格、出席會議的股東或股東代理人資格符合有關法律和公司章程的規定，會議的表決結果有效。

四、備查文件目錄

1、經與會董事和董事會秘書簽字確認並加蓋公司印章的 2013 年第一次 H 股類別股東大會決議；及

2、法律意見書。

特此公告。

承董事會命

吳朝陽

董事會秘書

2013 年 11 月 5 日，南京

本公司現任董事為盧立勇、孫志鴻、肖維箴、龍幸平、張鴻、官調生、孫玉國、沈希軍，史振華*、喬旭*、楊雄勝*、陳方正*

*獨立董事